



«Дети – пешеходы! Дети – пассажиры!»

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в группе «Солнышко» прошло информационно-пропагандистское мероприятие «Дети - пешеходы! Дети-пассажиры!», направленное на повышение уровня безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения: пешеходов и пассажиров. Родителям воспитанников были предложены памятки с правилами безопасного перехода проезжей части и использования световозвращающих элементов, правилами перевозки детей. Дети в игровой форме закрепили знания о светофоре, транспорте и дорожных знаках. Была проведена беседа и игровая ситуация «Правила маленького пешехода», «В стране дорожных знаков». Напомнили ребятам и правила поведения в автомобиле, о важности использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств. В результате проведения мероприятия по ПДД, дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, в повседневной жизни.



